



市区专版

许昌报业传媒集团
魏都区教体局 联合
东城区教育局 主办

找春天

市健康路小学 二(2)班 张诗萌

放学后,我和爸爸到楼下公园里找春天。

小草不知什么时候已从沉睡中醒来,绿绿的像是一片柔软的地毯,再点缀上五颜六色的小花儿,那一定是春姑娘的长裙拖曳在了地上。香椿树、花椒树也不再是光秃秃的样子,而是冒出来了嫩嫩的新芽,好像是春天的音符。

几只叫不出名字的飞虫在粉色的桃花、白色的梨花间穿梭,还有隔壁墙角伸出的红色杏花,让我想起了“春色满园关不住,一枝红杏出墙来”的诗句。

最有趣的是一只狸猫在白色的萝卜花与黄色的油菜花丛中扑蝶,呆萌又可爱!咦,点点花瓣儿不知道什么时候落在我的衣服上,摸起来滑溜溜的,还带着丝丝缕缕的花香,那是春姑娘洒下的香水吗?

我听到了虫儿的浅吟低唱,看到了小草的随风起舞,闻到了花儿的淡淡幽香。啊!春天真的来了,她就在我的身旁……

(辅导老师 石焕英)

《熊出没》观后感

市毓秀路小学 二(3)班 王上元

大年初二一大早,亲爱的妈妈就带我到万达影院观看了贺岁片《熊出没之狂野大陆》。

由于疫情的原因,这次观影有点与众不同:每位观众全程不仅戴着3D眼镜,而且必须戴口罩。尽管如此,我依然乐在其中。

“狂野大陆”的游乐城令人大开眼界:人们融入自然就能创造奇迹,通过基因手环可以随心所欲地变成自己喜欢的动物,体验上天入地的自由和快乐。当人们都沉浸在无比享受的快乐时,由于基因手环在研发过程中存在漏洞,主控系统机器人霍普违背核心指令,故意隐瞒了使用超级变身后会无法变回人,反而会变得更加狂暴的危险。

最后,光头强、熊大、熊二、乐天等联手解除了危机,救了大家。

通过观看这部电影,我明白了一个道理:朋友之间要互相帮助、互相信任,遇到困难或危险,只要齐心协力,就会渡过难关。

(辅导老师 吕燕华)

清明节

市南关村小学 五(2)班 牛怡凡

“清明时节雨纷纷,路上行人欲断魂……”这细雨绵绵的季节让人无精打采,也让人忧愁、伤感。

周末刚好没有线上学习课程,我和妈妈、外婆一大早吃完饭,便准备去给曾祖父母扫墓。

一路上青山绿水,还有害羞的花朵儿。看,金色的油菜花在向我们打招呼;那鲜艳的映山红看到我们朝它走过来,都笑得合不拢嘴了;还有那些不知道名字的小花争相开放。好美呀!此时的我就像一只蝴蝶来到了百花丛,好想翩翩起舞。

很快,我们便来到了曾祖父母的墓地,外婆首先将鲜花放好,然后嘴里开始念念叨叨地说一些思念的话语。我虽然已不大记得曾祖父母的模样,但心情也变得沉重起来,对

亲人们的思念之情油然而生。

过了好一会儿,我们准备返程了。呀!天空开始下起了蒙蒙细雨,我想,难道是清明节到了,老天爷也在为这次新冠肺炎疫情中牺牲的同胞们流泪吗?

我们开始往家的方向走。一不小心,我好像被什么东西绊了一下摔在地上。回头一看,原来是刚刚冒出来的竹笋,这也许就是生命的希望吧!

一路上我都在思考,作为小学生的我们是祖国的未来,我们也应该以这次为疫情防护做出牺牲的医护人员以及做出贡献的所有志愿者们为榜样,努力学习本领,将来为祖国的发展贡献一份力量!

(辅导老师 魏爱萍)

特殊的呼号

市兴业路小学 五(2)班 魏来

“81192,听到请回答。81192,听到请回答……”可是,81192号再也不会回答了。

2001年4月1日,美军派出侦察机来到仅仅距离海南岛104公里的空域进行侦察,这是一种赤裸裸的侵略行为。优秀飞行员王伟奉命驱赶美军军用侦察机。可是当81192号刚刚靠近美军侦察机时,就遭受美军侦察机的恶意撞击,飞机不幸坠落,王伟被迫跳伞,英勇牺牲。

面对美军这次的强盗行为,中国人强烈要求其道歉。可是美国人却置之不理。4月12日,美军侦察机四名机组人员回到美国,受到了英雄般的待遇。在中国人反复要求下,美国赔偿了一个侮辱性的数字——34567.89元。

听了这个故事,我为美国侮辱性的赔偿数字感到气愤,因为这是一种挑衅;我为美国总统的做法感到气愤,因为我对他的表现十分失望。我在感到气愤的同时,也感到了悲痛。我为王伟的英勇牺牲感到悲痛;我为中国当时的无能为力感到悲痛;我为美国的强盗行为感到无比的愤怒!

在气愤和悲痛之余,我还为王伟的这种视死如归、舍小家保大家的英勇行为,感到无限的震撼和钦佩!我还从这个历史事件中明白了一个道理——落后就会挨打。庆幸的是,我们中国人从来不缺少脊梁,不管是过去、现在还是未来,我们的祖国一定会越来越强大!

(辅导老师 黎启兰)

新时代最可爱的人

魏都区实验学校 七(2)班 王依诺

谁是最可爱的人?是在新冠肺炎疫情中一线作战的医护人员,是在防汛救灾冲锋在前的消防队员,是守护国土的戍边战士……

他们是祖国需要的人、是大灾大难冲锋在前的人、是在危急时刻舍生忘死的人,他们有着不同的外表,但却有着共同的精神内核。他们愿为国家赴汤蹈火、英勇战斗,不是不害怕,而是因为他们身上肩负着伟大的使命,他们是这个时代最可爱的人!

84岁的钟南山院士逆行武汉,抗击当时正在蔓延的新冠肺炎疫情。上一次抗击非典时,他66岁。我们看到了他的坚定,看到了他的泪光,我们也等到了他的笑容……

陈陆是一名消防队员,在一次洪水爆发时,他像以往一样挺身而出,为了救援,他连续工作长达30小时,将近一天半没有合眼。水势越来越急,他的体力下降许多,忍住疼痛,也要拖着红肿的腿在水中奋勇前行。他带领大队指战员成功转移

和救出群众两千多人,而他,在往返搜救中,一个激流漩涡把他的救援橡皮艇打翻,再也没有上来……这世上哪有什么岁月静好,只不过是有人替你负重前行。

身处在中印边界守护国家的边防战士,他们长年远离家乡,过年也不回家。在一次印度越线挑衅中国的事件中,他们用生命抵挡,最终把印军赶走,四名战士也付出了生命的代价。守土尽责,寸土不让,我们脚下的土地是他们用生命守护的地方,他们用坚定的信仰凝聚起守护祖国的硬核力量。

有人说他们是勇士,危险面前义无反顾,逆向前行。而他们的回答却简单朴素:“这是我们的责任和使命,我们应该冲锋在前”。

在这个伟大的时代,从来不缺英雄,他们都是普通人,我们总被他们保护的很好,他们才是最可爱的人!

(辅导老师 郭玉倩)

爱心义卖

市文化街小学 一(6)班 徐梓祺

虽然报纸有多种,但我最爱小记者报。它让我体验快乐,感受成长,在义卖报纸中,让爱心传递,温暖人心。

(辅导老师 何军娅)

下雨天

市文化街小学 一(3)班 刘汪妍

早上,天空哗啦啦地下了起大雨,妈妈急忙穿上雨衣,我也打着我心爱的公主雨伞。我们风驰电掣,一会儿就来到了学校门口。

过了一会,雨停了,天边出现了一道美丽的彩虹。校园里的小花笑了,小草也笑了,好像在感谢雨点哥哥,终于可以高兴地喝个饱啦!

(辅导老师 金祎)

下雨了

市毓秀路小学 一(1)班 丁裕城

这一天,天空中飘起了朵朵乌云。小明心想:“哎呀,要下雨了,我得快点回家吃饭。”

果然,一会儿就下起了雨。吃完饭,小明想出去散步。他拿起雨伞走出门,开心地踩起了水坑……

(辅导老师 黄沛)

调皮的筷子

许昌实验小学 二(10)班 尚逸飞

今天晚上,我家厨房下水管堵了,妈妈让我和爸爸去疏通。

爸爸把洗碗池下面的柜子打开,我指着下水管的弯头部分说:“这个是虹吸结构,有可能是这里堵了。”爸爸把下水管的弯头部分取下来拿到卫生间,冲洗出好多脏东西,但下水管还是没有通。我对爸爸说:“应该把虹吸结构打开看看。”

爸爸打开一看,说:“呀,里面竟然有一双筷子!”这双调皮的筷子是怎么跳进去的呢?爸爸把筷子取出来,把下水管重新装回柜子里,然后说要试试漏不漏水。结果,他开水管时不小心碰到洗碗池上放的另一根筷子,只听“嗖”的一声,筷子又掉了进去了。

哦,原来调皮的筷子就是这样跳进去的呀!爸爸只好像刚才一样再把筷子取出来。这次他把下水管装好后,赶紧把洗碗池的滤网盖上,可能再让调皮的筷子跳进去了!

(辅导老师 宋丽媛)



关注小记者微信
参与更多精彩活动